

「朝日生命の現状 2016(平成 28 年版／平成 27 年度決算)」および  
「平成 27 年度決算関係参考資料」の一部訂正について

朝日生命保険相互会社(社長 佐藤 美樹)は、「朝日生命の現状 2016(平成 28 年版／平成 27 年度決算)」および「平成 27 年度決算関係参考資料」において、記載の数値に一部誤りがあることが判明いたしました。

つきましては、下記のとおり訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正箇所

- ・該当ページ

「朝日生命の現状 2016(平成 28 年版／平成 27 年度決算)」98 頁

「平成 27 年度決算関係参考資料」14 頁

- ・該当項目

「①売買目的有価証券の評価損益(全社計)」における数値

2. 訂正内容(訂正箇所には下線をしております)

【訂正前】		(単位：百万円)		
区 分	平成 26 年度末		平成 27 年度末	
	貸借対照表 計上額	当期の損益に 含まれた評価損益	貸借対照表 計上額	当期の損益に 含まれた評価損益
売買目的有価証券	31,729	1,674	<u>29,059</u>	<u>△3,546</u>

  

【訂正後】		(単位：百万円)		
区 分	平成 26 年度末		平成 27 年度末	
	貸借対照表 計上額	当期の損益に 含まれた評価損益	貸借対照表 計上額	当期の損益に 含まれた評価損益
売買目的有価証券	31,729	1,674	<u>27,615</u>	<u>△3,779</u>

※当社ホームページに掲載している「朝日生命の現状 2016(平成 28 年版／平成 27 年度決算)」および「平成 27 年度決算関係参考資料」につきましては、数値を訂正のうえ再掲載しております。

以 上